Grundejerforeningen H.C. Andersens Vej & Spangkærparken
 
Referat fra generalforsamlingen 20/4 2023
Hjørring Kro

Deltagere:  Carsten og Mette HCA 159, Marie Louise Szast SPA 36, Per Skovbo HCA 323, Lena Poulsen og Steffen Damtoft HCA 205, Kent Andreassen HCA 189, Jan Ulrick HCA 4, Helle Larsen 311, Anni Carlsen HCA 191, Jan Hjermitslev SPA 59.

Per Skovbo valgt som dirigent. Dagsorden rettidigt indkaldt, med dato, godkendt, forkert dato på indkaldelse blev påpeget

Bestyrelsens beretning: Det går stille og roligt rent bestyrelsesmæssigt, der er fældet et læbælte, græs bliver sået, der er blevet renset op ved tilløb ved søen, der er blevet klippet en sti mellem faldet og H.C. Andersens Vej, sti går mellem eksisterende system nord-syd, fremtidig klipning og vedligeholdelse drøftes med grundejerforeningen faldet, når de har fået ny bestyrelse først i maj. 


Regnskab gennemgået og godkendt. Der blev stillet spørgsmål om hvordan nye bliver opkrævet, forslag til at skifte bank, med bedre renter og mindre gebyrer, omdeling af opkrævninger blev også foreslået, bestyrelsen påpegede at nemhed er en nødvendighed for i det hele taget at kunne bemande.	

Budget:  Godkendt.


Valg til bestyrelsen

Marianne Bang Larsen
Erik Larsen
Peter Carlsen

Alle genvalgt


Carsten Christiansen
Kent Andreassen
Valgt til suppleanter

Søren Søttrup (27 28 22 51)
Jan Hjermitslev (40 19 52 58)
Valgt til revisorer


Løse Hunde og efterladenskaber. Fra alle deltager lød en kraftig opfordring til at holde hunde i snor og samle op, uden der dog var helt konkrete løsningsforslag.


Eventuelt

Fremtidigt stisystem og muligheder for samarbejde med Faldet blev drøftet, og der vil blive arbejdet vider med fremtidigt fællesareal. Mangelfuld snerydning i marts blev også vendt, overtagelse af belysning er stadig ikke overdraget til grundejerforeningen. 
En opfriskning af hjemmeside blev foreslået, der er dog ikke den store interesse og besøgende på hjemmeside, Facebook endnu mindre.
Ønske om gadespejl blev foreslået, HC Andersens Vej 2 til 24. Politiet vil blive spurgt inden vi går videre med forslag.






Bestyrelsen blev efterfølgende konstitueret:



Formand: Erik Larsen
Kasserer: Ivan Brahde
Sekretær: Peter Carlsen
Medlem: Nicolai Houkjær
Medlem: Marianne B Larsen
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